





PyHKUMUA BUOa y= kx + m,
rae k » m — HeKOTopble Ynucna

‘padmnk nMHenHOU PpyHKLNN —

[MPAMAA






OUOCTaHOBKa
«eo2paghuyeckas».

Hanpsayb MbiCcnu nocneLwuu,
YCTHO VnbaXHeHus bewiu!
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y = 2x% + 3 7
— X

y=3 9

y =250 5

Yy = % S 3
— X

y=—z+1 1




Jp——-




OcTtaHoBKa «AcTopu4veckasa»
CuO0si 3a ceoel napmod,
I'paghuk nocmpoume e cucmeme
dekapmoseou!




[MocTpouTte rpacdhumk PyHKUUN
y = 3x —4 1 no rpachmKy Hanaure:
a) 3HaYeHue pyHKUUU npu xX=3;
0) Npu KaKoM 3Ha4YEeHUMU
aprymeHTa 3HavyeHue pyHKLUU
paBHO -1;

B) HanbonbLlluee 3Ha4YeHue
doyHKUUN Ha oTpe3ke [0; O‘J

pe 4
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OcTtaHoBKa «AcTopuyeckasa»

5.12. 1996



OcTaHoBKa «KpaeBepn4yeckasn».
OTBeTb Ha BONPOCHLI O PYHKLUM Thl,
CBoOMMU 3HAHBbAMMU ONecHu!




Hdiiid PYRRUVIA Y = -2X T 17,
He BbLINONHAA NOCTPOEHUS,

HaunauTe:
ad) TOUYKYy nepecevyeHus rpacpmka pyHKLUN C OCbIO

oy;

0) TOuUKy nepeceyvyeHus rpacdumka PyHKLUMN C OCbIO
OX;

B) onpepnennte, Kakne U3 Touyek npuHaanexar
rpadouky dbyHkumum A(-2; -21); B(10; -3); C(100; 183);
E(-7; 31);

) TOYKY nepeceye
-10x. '
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OcTaHoBKa «CnopTUBHasA»
Cpeau pelueHnn BepHoe Hauagm,
A BLIOOP cBOM NOAPOOHO NOSACHM.







Hooymau !



BukTop Munub6aen







OcTtaHoBKa «[1poMbiLLneHHasa ».

BHuMaTenbHO 3agaHue npoyTy,
B peweHun olunb04YKy Hangu!

a) 9) B)
=-1-2x
y=_ X='% y 7
X = - y=-2x y=lx+7
=—_ =_£ = X
y Y=-7 y 7






«aTpuoTuyveckasn»

Bce uto no teme 06s13aHbI 3HATh,
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Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,

PaboTy apyra oueHu.
Nel
JaHa pyHKuUuusa HdaHa pyHKUMA
y=-8x+0,5. Bbluncnurte y=-6x-0,5. Bbluncnurte
3Ha4YeHue 3ToMn 3Ha4YeHue 3ToOMn
byHKUUM NpU X = -2, byHKUUM NpU X = -2,
E)-16,5; 2K) 16,5; E)12,5; X)-11,5;

3)-15,5; MW)-16. 3)11,5: W)11.




Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,

PaboTy apyra oueHu.
Ne2
Ona doyHKuum y=-0,5x +3 Ona pyHKUMNK y=-1,5Xx -5
HauauTe 3HaYeHue X, HauauTe 3HaYeHue X,
Npu KOTOPOM y =-1. Npu KOTOpomM y =1.
C)10,2; T)7,5; A)-4; b)-1,5;

Y)8; d)6. B)-2; [')2,5.




Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,

PaboTy apyra oueHu.
Ne3

He BbINonHASA He BbINnonHASA
NOCTpPOEHUA, HamguTe TMNOCTPOEHUs, HamauTte
TOYKY nepeceyeHuUs TOYKY nepeceyeHuUs
rpadumka pyHKLUU rpacdoumka qpyHKLUN
y=10x-12 ¢ oCblO y=20x+15 C OCb}O
opAuHarT. opAuHar.
J1)(0; -12); M)(0; 10); A)(0; -15); B)(0; -20);

H)(0;12); O)(0;-10).




Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,

PaboTy apyra oueHu.
Ne4

He BbInonHAA He BbINnonHAA
NOCTpPOEHUA, HamguTe TMNOCTPOEHUs, HamauTte
TOYKY nepeceyeHuUs TOUKY NepeceyeHus
rpadumka pyHKLUU Tpadmka dpyHKUUN
y=3X-9 ¢ OCbI0 abcumucc. y=5x+20 C OCbIO
LL1)(-4,5;0); 3)(-3;0); abcuucc.
10)(! ;0); A)3:0). 0)(z4:0); N)(-5;0);

)( ; 0); C)(4;0).




Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,

PaboTy apyra oueHu.
Ne5
YKaxute KoopguHaTtbl  YKaXXuTe KOOpAUHAaTbI
TOYKM NnepeceYvyeHus TOYKM NnepeceYvyeHus
rpacomkoB PyHKLNN rpacomkoB PyHKLUN
=-0,5X+2 n y=-3+2x. y=1,5X-2 n y=4-0,5X.

A)(-2;-1); b)(2;1); B)(-2;1)  K)(-3;-6,5);J1)(-3;6,5);
)(2;-1). M)(2,5;3); H)(3:2,5).




Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,

PaboTy apyra oueHu.
N26
YKaxute oyHKUULO, YKkaxute oyHKUUIO,
rpadomk KOTopowu rpadoukK KoTopou
napanneneH rpacpuky  napannerneH rpauky
dbyHKUNUN y=-7,4x-28. dyHKUMU y=8,9x+71.

X)y=7x+28; 3)y=-7,4; M)y=71x+8,9; H)y=8,9;
UN)y= 3-7.4x; K)y=28x. O)y=13+8,9x; M)y=71x.




Tenepb nopaboTau yuutesnem Thbil,
PaboTy gpyra oueHu.
Ne7
Puc.3 Puc.2
M)-2; H)-6; A)6; b)-2;
0)-2; )-8 B)2; 4.
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NTakK, OKOHYEeH Hall YPOK,
Haperocb, OH nowien BaM BNPOK!
Cnacubo 3a paboTy n BHUMaHbeE,

Xenar Bam ycnexoB! [1o cBuaaHbA!
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